



Председатель СК России поставил на контроль ход расследования уголовного дела по факту отравления спиртосодержащей жидкостью людей в Ханты-Мансийском автономном округе



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре Мокшину М.В. оперативно представить доклад о проведенных следственных действиях в рамках расследуемого уголовного дела по факту гибели восьми человек и госпитализации семи жителей Кондинского района (ч.3 ст. 238 УК РФ).

Следствием установлено, что в начале января 2022 года несколько жителей поселка Кондинское приобрели нелегальную спиртосодержащую жидкость, представляющую опасность для жизни и здоровья потребителей. В результате её употребления 8 и 9 января 2022 года шестеро мужчин и две женщины скончались. Еще четверо были доставлены в окружную больницу, трое граждан проходят лечение в районной.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В настоящее время следователями проведена серия обысков, изъята спиртосодержащая продукция, по которой назначены химические экспертизы. В рамках расследования уголовного дела задержан продавец магазина, в котором потерпевшие приобретали алкоголь, решается вопрос об избрании ей меры пресечения. Также установлен владелец торговой точки, который скрылся от следствия и в настоящее время задержан в городе Тюмени. В ближайшее время мужчина будет доставлен к следователю для проведения необходимых следственных действий.

Ход и результаты расследования уголовного дела поставлены Председателем СК России на контроль в центральном аппарате ведомства.

09 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1645661>